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An;lonce ¢ - 41 Marronid’air calibre 75m/m=+ 1 Marron d’air calib re 65 m/m.

JTablean | : - 2 Batteries de 19 coups-avec cometes et boets variés.
" - + 2[Tirs de 2XDBbes de 65 m/m.en couleurs assorties.

iy ITableau' 25 - 2 Batteries de 25 coups avec bouquets caseaert.
. . +3/Tirs de 2X2 Bombes 88 m/m en couleurs assorties.

Tableau 3 : - 3 Tubombes 48 m/m en éventails soit 24 bombett®r .
=== + 1 Tir de 1 Borelle 100 m/m bouquet or avec pointes de couleurs.

Tableau d : - 1 Batterie de 49 coups en zig zag avec boetmide différentes couleurs.
+ 2 Tirs de 2X2Bibes de 65 m/m en couleurs assorties.

Tableau 5 3+ 1 Batterie de 49 coups-en éventails avec coneéegent bouquets variés.
; T + 3 Tirs de 2X2 Bombes d& 8/m en couleurs assorties.

= +1 Tir de 1'Bombe de 100mbouquet multicolore

Tabléan'6': | ;1 Batterie de 98 coups de bouquets or et ble
+ 5 Tirs de 1 Bombe de 76ma variations de couleurs.
+ 1 Tir de 1 Boralle 100 m/m bouquet bicolore.

—

‘Fableau 7 : - . 1 Batterie’'de 49 coups de bouquets de fleursao et multicolore.
+.5 Tirs de 1 B de 75m/m a variations de couleurs.
+ 1 Tir de 3 Boreb de 100 m/m Gros bouquet argenté et or.
- ' + 1 Tir de 1 Borale-125 m/m bouquet effet papillons.
- : +1 Tir de 1 Boralwe 150 m/m bouquet cascade vert et rouge.

Tableau 8 ¢ - 3 Tubombes 48 m/m en éventail soit. 24 bembettesickling:
— + 1 Tir de 1 Bdra de 100 m/m bouquet crackling et bleu.
— + 1 Tir de 1 Bdra de 125 m/m bouquet-crackling.

Tagleau 9 ¢ - 1 Batterie 50 coups en éventails de tourbillorexgenté avec bouquets vert.
’ + 5 Tirs de 1 Bombe de 7Bma variations de couleurs. 1
+ 1 Tirde 3 Bombee 75 m/m en éventail bouquet palmier or.

Tableau 10 - 1 Tir.de 13 Bombes cercles de différentes couleir
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- __Taﬁleau Il ¢ - 2 Batteries 49 coups Bouquets araignée d’or.
- % + 1 /Tir de 1 Bomlole 125.m/m comete argentée avec bouquet tricolor gz
: +1 Tir de 2 Bombee 150 m/m comete argentée avec bouquet or.

- . Tableau I'2 : - +5 Tirs de 1 Bombe de 75m/m a variations de caulrs.

= g 21} +1 Tir de 7 Bibes de 65 m/m de couleurs assorties.
. + 1 Tir de 6 Bides de 75 m/m de couleurs assorties.
+ 1 Tir de 1 Bdve de 125 m/m a répétitions.

== "Tableaw14.: - 1 Tir de 7 Bombes'de 65 m/m de couleurs assogie
: : + 1 .Tir de 6. Bibes de 75 m/m de couleurs assorties.
" A - + 1 Tir de 1 Bire de 125 m/m a répétitions.

Tableau 15 : - 1 Batterie de 100 coups en zig zag avec pot a fe détonations.
- +1 Tir de 3 Bibes de 100 m/m en éventail palmier or.
+ 1 Tir de 1'Bive de 125 m/m bouquet bleu or et vert.

Tableau 16 - 1 Batterie de 100 Tirs en éventail avec bouqueltdeu, argent et rouge.

-4 PRE-BOUQUET : -1 Batterie 100 coups en éventail cometes or +Umuets bleu et or.

- BOUQUETF EINAEZ = 23 Bombes calibre 75m/m de couleurs-différéss.
= - -2 Bombesibre.200m/m bicolore:
- 2 Bombalibre 125m/m saule-pleureur:

= A -

== Les Fetix.d'artifices de la série Prestige sant réab=avec:de la marchandiSe g
- Haute gamme

Total Bombes: 65 m/m=35 - 75m/m= 72_-Q/m= 11
- 125 m/m= 8/ - 150m/m= 5
Total' Rrojectiles : 929 - Total global : 1060Départ.




